Reservedele - Indvendig brandkammer

Pos. nr.

Vare nr.

0023-0230
1027-0289
0023-0233
0023-0229
0023-0228
0023-0227
0023-0226
0023-0232
0030-0201
0030-0024
1027-0526
0023-3017
4018-0030

Titel

Ragvender
Baereskinne
Sidesten, venstre
Bagsten, top, venstre
Bagsten, bund, venstre
Bagsten, top, hojre
Bagsten, bund, hgjre
Sidesten, hagjre
Rysterist

Bundrist

Indlgb
Pakning L = 910mm
Askespand

Antal

=N

B - T e N e S T T Y




Reservedele - Indfyringslage

Pos. nr. Varenr. Titel Antal
1 1505-0089 Indfyringslage 1
2 0023-3013 Glasband med kleeb L =1,84 m 1
3 0021-0068 Glas 1
4 0023-3008 Glassnorg12L=2,1m 1
5 1513-0124 Lukkesystem 1
6 1513-0123 Lukkesystem 1
7 0008-1002 Pinolskrue fzb M6x6 2
8 1027-0528 Haengsel 2
9 0008-9082 Rundhoved nitte-stal 6x35 2

10 1013-0432 Glasclips 6

11 0008-0036 M4x6 med lav hoved 6

12 1513-0125 Samlet beslag for rulle 2

13 0008-2304 Tox M4x6 Acid resistant 4

14 6000-015064 Handtag, indfyringslage 1

15 4020-0016 Handtag, luftregulering 1



Reservedele - Bageovnslage

Pos.nr. Varenr.

1

© 00N O~ WN

1505-0091
0008-9082
0008-1002
0023-3013
0021-0067
1013-0432
0008-026041
0050-0301
0050-0303

Titel Antal

Bageovnslage 1
Rundhoved nitte-stal 6x35 2
Pinolskrue M6x6 2
Glasband 3x8 L=1,5m 1
Glas 1
Glasclips 6
M4x6 med lav hoved 6
Sideskinne til bageovn 2
Bagerist 1






